

2022 歐萊雅員工過橋基金持股計劃

# 投資關鍵資訊

本文件旨在為投資者提供有關企業共同投資基金 (FCPE) 的關鍵資訊。本文件並非廣告。本文件根據相關法律履行告知義務,旨在幫助投資者了解本 FCPE 基金的組成和相關風險。建議在投資前仔細閱讀,以決定是否進行投資。

## 2022 歐萊雅員工過橋基金持股計劃

AMF 文號:(C) 990000131329

企業共同投資基金 (FCPE) 由 Amundi 集團旗下的 Amundi Asset Management 公司經營管理,而 FCPE 係依照法國法律 設立的薪金儲蓄基金。

#### 投資目標及政策

FCPE 是一項過橋基金。本基金是為購買歐萊雅集團預留給僱員的增資股份而設立。

在投資企業股票之前,將持審慎態度對收到的款項進行投資。經營管理過程中存在資本流失風險、利率風險和信用風險。

在認購了企業共同投資基金的增資股份後,基金的主要管理目標是保證基金跟隨所投資的歐萊雅企業股票的漲跌而浮動。此時,企業共同投資基金管理過程中存在資本流失的風險。它還包括與聚焦投資歐萊雅股票相關的風險。FCPE 基金的最終目標是盡快併入「歐萊雅員工持股計劃」基金,後者屬於投資上市股票的企業共同投資基金(FCPE 股權規章見本文件附錄)。

基金認購增資日程表:

- ✓ 認購價格確定期限:該價格等於2022年5月6日至2022年6月2日(包含期限日期當天)股票的平均開盤價減去20%的減價
- ✓ 認購價格通知日期: 2022 年 6 月 3 日
- ✓ 認購期: 2022 年 6 月 8 日至2022 年 6 月 22 日(包含期限日期當天)
- ✓ 增資日期: 2022 年7月26日

如需了解超額認購的折扣方式,請參閱 FCPE 規定。對所獲收入和最大淨增值必須進行再投資。 根據 FCPE 規章,您可以每天收回股份,還可以每天進行回購。

#### 費用

### 實用信息

該過橋基金的實用資訊與企業共同投資基金的股權資訊相同,詳情請參閱 FCPE 股權規章。

本基金以歐萊雅集團國際員工持股計劃為框架,是該計劃不可分割的一部分。僅供可持股的員工和受益人使用。 目前暫不對美國公民開放(相關資訊可存取管理公司網站:www.amundi.com)。

Amundi Asset Management 公司的責任僅限於本文件中含有的誤導性、不精確或與企業共同投資基金規章的相關部分有所出入的陳述。

本企業共同投資基金 (FCPE) 在法國獲批,並由法國金融市場管理局 (AMF) 監管。

Amundi Asset Management 經營管理公司在法國獲批,並由法國金融市場管理局 (AMF) 監管。本投資關鍵資訊為截至下列日期的精確資訊:2022 年 2 月 21 日。